

东航接收第二架C919 执飞沪蓉快线

东航16日在上海正式接收第二架国产C919大型客机。当天10时,飞机从上海浦东国际机场调机飞往上海虹桥国际机场,正式“入列”东航机队。新一架C919飞机的到来,标志着东航商业运营C919大型客机正在提速。

此次东航接收的C919大型客机为东航首批采购5架C919客机中的第二架,客舱布局与首架机保持一致。14日,民航华东地区管理局向东航颁发第二架C919飞机的国籍登记证、适航证、无线电台许可证,标志着该飞机已具备商业运营资质。根据东航的规划,第二架C919将与首架机搭档,首先投入东航“上海虹桥—成都天府”空中快线,后续将逐步拓展更多航线。

作为国产C919大型客机的全球首发用户,东航于2022年12月9日正式接收C919的全球首架交付机,2023年5月28日,东航完成C919首个商业航班的往返飞行。截至7月12日,首架C919共执行87班次商业航班,平均客座率近80%,累计服务旅客11095人次,商业运行超250小时。

国内

启动应急响应 台风“泰利”今夜登陆海南广东

记者从海南省气象台获悉,海南省气象台预计,今年第4号台风“泰利”(强热带风暴级)将于17日夜间在海南文昌到广东台山一带沿海登陆,登陆时强度可达台风级或强台风级。受“泰利”和季风云团影响,海南省将有一次强风雨天气过程。

据悉,海南省气象局于16日6时50分提升台风四级预警为台风三级预警,同时启动防风Ⅱ级应急响应。

据监测,今年第4号台风“泰利”已于16日凌晨2时加强为强热带风暴级。

鉴于“泰利”强度继续加强,预计于17日傍晚到18日早晨以台风级或强台风级(12—14级)在广东省台山到海南文昌一带沿海登陆,广东省防汛防旱防风总指挥部决定于16日15时将防风Ⅲ级应急响应提升为防风Ⅱ级应急响应。

台湾嘉义一市集发生爆炸 已导致28人受伤

据台湾媒体16日报道,台湾嘉义市15日因举办活动封街办市集。22时许,现场突然发生爆炸。截至16日,共导致28人受伤,其中7人因玻璃穿刺伤或烧伤住院治疗,其余已出院回家休养。

现场视频显示,爆炸发生时,一场演出正在进行,围观民众很多,爆炸发生后,台下观众受到惊吓。爆炸点冒出白烟,主持人紧急请音控人员关掉音乐。

据介绍,活动现场有多达2万人参与,相当热闹。有现场民众说是发电机故障发生爆炸,也有民众说高空烟火炸开砸到群众,也有人指出是舞台旁垃圾桶爆炸。警方连夜调查后,初步排除是炮竹引起,不排除人为设置爆裂物因素。

16日,嘉义市消防部门表示,这起爆炸事件为“气爆”,初步排除爆炸物所引发。

国际

韩国持续强降雨 死亡人数升至35人



韩国中央灾难安全对策本部16日通报说,截至当地时间16日11时,连续多日的强降雨已造成全国35人死亡、10人失踪。

16日中午,韩国搜救人员在忠清北道清州五松地区地下车道被淹事故现场又找到一具遇难者遗体。至此,该事故已造成8人死亡。由于事故发生时,有包括公交车在内的15辆车被困,随着搜救工作的进行,事故造成的死亡人数还将进一步增加。

韩国铁道公社自15日9时停运了所有普通列车,目前仅有5条高铁线路在运行。据韩国气象厅预报,截至本月17日,韩国全国本轮降雨量将达50—150毫米,还有部分地区降雨量将达到200毫米以上。韩国忠清道、庆尚北道等多个地区连日来遭遇强降雨天气,造成房屋倒塌、车辆损毁。

触发海啸警报 美阿拉斯加州发生7.2级地震

美国阿拉斯加州南部海域15日发生7.2级地震,并引发海啸预警。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。据美国地质调查局地震信息网消息,地震发生于当地时间15日22时48分(北京时间16日14时48分),震中位于阿拉斯加州桑德波因特以南98公里海域,震源深度32.6公里。

据阿拉斯加媒体报道,阿留申群岛、阿拉斯加半

岛和库克湾地区有震感。美国地质调查局地震信息网此前发布此次地震的震级为7.4级,震源深度9.3公里。

地震发生后,美国国家气象局国家海啸预警中心针对阿留申群岛东部乌尼克海峡至奇格尼克湾的阿拉斯加南部沿岸地区发布了海啸警报,并要求当地居民前往高处躲避。

因高温脱水致身体不适 以色列总理被送医



以色列总理办公室当地时间15日发表声明说,总理内塔尼亚胡当天因脱水感到头晕,被送往急诊室接受检查并过夜留观。

据《以色列时报》报道,73岁的内塔尼亚胡在地中海滨海城市凯撒利亚过周末时被车辆接走。多家希伯来语媒体报道说,内塔尼亚胡随后在位于拉马特甘的谢巴医疗中心心脏病科接受观察。谢巴医疗中心说,内塔尼亚胡14日在北部加利利湖一带的炎热环境中停留数小时,次日感到轻微头晕,根据医生建议就医。经初步诊断,内塔尼亚胡身体不适由脱水导致,未出现其他异常情况。

15日晚,内塔尼亚胡在谢巴医疗中心通过网络发布视频称,自己“感觉不错。”他说,以色列正被热浪席卷,民众应“少晒太阳、多喝水”。

趣闻

一小时做3249个俯卧撑 澳男子再破世界纪录



澳大利亚男子丹尼尔·斯卡利凭借一小时完成3249个俯卧撑,近日重新成为由吉尼斯世界纪录认证的一小时完成俯卧撑最多的男性。

斯卡利曾于2022年4月成功实现一小时做完3182个俯卧撑,以此获得“男性一小时完成最多俯卧撑”吉尼斯世界纪录。同年11月,另一名澳大利亚男子卢卡斯·赫姆克以一小时做3206个俯卧撑打破了斯卡利的纪录。如今,斯卡利凭借更强实力再破纪录。挑战过程中,他只有3个俯卧撑由于动作不够规范未被计入成绩。

意大利一头熊将被处死 法院判决免它一死

意大利首都罗马一家法院日前裁定,在意大利北部一座山上袭击一名慢跑男子致其死亡的熊不应被处死。

这头熊是一头17岁大的雌性棕熊,今年4月,26岁男子安德烈亚·帕皮在佩莱尔山上一条林间小路慢跑时遭这头熊袭击而丧生。熊后来被抓住,临时关进一家动物保护中心。

事发地所在的特伦蒂诺省省长下令处死这头熊。不过,动物权益保护机构LAV提起诉讼,请求地方法院禁止执行富加蒂的命令,得到法院支持。法院认为棕熊在意大利是受保护动物,除非万不得已不能宰杀。LAV表示愿出资把那头熊送至罗马尼亚一个棕熊保护地。

游客进店只看不买 西班牙老牌商店收“进门费”



由于受够了游客进店只看不买,西班牙巴塞罗那的老牌食品商店“魁维尔·穆里亚”决定向只看不买的游客收取每人5欧元的“进门费”。

“魁维尔·穆里亚”于1898年开业,因为处于显眼的街角,一直名声在外。很多游客会专门跑到这里打卡并掏出手手机拍照,拍完照片就离开。这些游客的行为不仅让店员感到不满,同时也影响了真正来购买食物的顾客,于是,这家商店决定,在店门口贴出告示,向那些只看不买的客人每人收取5欧元的“进门费”。按照店员的说法,他们无意强行收费,告示本身已经达到目的,现在很多游客看到告示后就被劝退了。